

Mai multe personaje de basm vor prinde viață și îi vor bine dispune pe toți copiii, amatorii de lectură, care vor pune mâna și vor răsfoi cea mai recentă carte semnată de devenul Edy Moțățianu.

Pasionat de literatură, autorul s-a îndrăgostit iremediabil de lumea copiilor căreia i-a închinat majoritatea creațiilor sale literare. Aceleiași categorii i-a fost dedicată și „Minunea... din Țara Visurilor”, carte scrisă de Edy Moțățianu și lansată ieri, la Deva Mall, în cadrul unui eveniment organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu”. Așa cum spune și autorul, întregul text este un omagiu adus unor personaje de poveste care ne-au luminat copilăria: italianul Pinocchio și românul Nicolăiță Minciuună.

TEATRU ÎN PREAMBULUL LECTURII

Câțiva zeci de copii au umplut ieri sala destinată evenimentelor editoriale din incinta Deva Mall. Micuții au venit să asculte basme, să se întâlnească cu personajele preferate din povești sau să cumpere câte o carte. Autorul Edy Moțățianu și-a așteptat publicul îmbrăcat țăr-

LANSARE DE CARTE LA DEVA

Copii, poftiți să descoperiți „Minunea... din Țara Visurilor”!

■ Edy Moțățianu, un autor îndrăgostit de lumea celor mici, îi invită pe cititori să se piardă într-un univers plin de fantezie și eroi preferați ■

nește și i-a oferit acestuia, într-o piesă de teatru jucată „ad hoc”, o mostră din ceea ce vor găsi micuții în paginile celei mai recente cărți a sa, „Minunea... din Țara Visurilor”. Talentul și imaginația autorului, dragostea acestuia pentru minunata lume a copilăriei, a basmelor și poveștilor, toate acestea au contribuit la scrierea cărții. Din paginile ei vor prinde viață eroi foarte bine conturați: Ionel Bocănel, Zăna, Liliiana, Ionel cel Cumiștel, păpuși, zăne, o serie întreagă de personaje coborâte din lumea poveștilor. „Autorul, inimosul scriitor Edy Moțățianu, a reușit să pătrundă în feericul univers al basmelor, a brodat o istorioară plină de savoare și de tâlcuri pe care cei cărora le este destinat textul, copiii, trebuie s-o descifre-



ze. Dialoguri alerte, situații neprevăzute, lacrimi și zâmbete, suspine și râsete, toate se înlanțuie într-o acțiune curgătoare, fluentă, care ține cititorul, spectatorul, cu sufletul la gură”, a declarat Sebastian Bara (foto mic), managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva, în prezentarea făcută cărții.

„Jocul” foarte convingător al lui Edy Moțățianu, care pe lă-



Autorul a fost asaltat de micii cititori dornici să primească un autograf

gă literatură a cochetat și cu teatrul, le-a plăcut la nebunie copiilor care au aplaudat la scenă deschisă prestația acestuia. O dovadă în plus a acestui fapt

este și avalanșa de mici cititori care l-au copleșit pe autor în sfârșitul evenimentului, cumprându-i cartea și cerându-i autografe.

Oana Bimbirică Vasile